AQUAVOICE 'Early Recordings' 2CD
Ten podwójny album zbiera najciekawsze utwory z początkowego okresu działalności projektu AQUAVOICE. Pierwszy krążek to niemal w całości powtórzony krążek 'Water Music', zarejestrowany wcześniej wyłącznie jako profi CDr, zawierający m.in. "Underwater Flight" – utwór, dzięki któremu projekt znalazł się w 2000 roku w "Złotej dziesiątce" radiowej "Trójki", w plebiscycie na najlepsze nagranie muzyki elektronicznej. Drugi krążek zbiera najciekawsze nagrania z "Soundchaser" i "Dreamdesigner" - z CD-R ów, które już od dawna są niedostępne, a o które wielokrotnie dopytywali się słuchacze. Jako bonus znalazł się tam również nigdzie nie publikowany dotąd utwór, zaśpiewany przez wspaniałą śpiewaczkę łemkowską Julię Dosznę, nagrany kilka lat temu, a który dopiero teraz ujrzy światło dzienne.

Zbiór został w całości opracowany przez autora, który pieczołowicie odświeżył nagrania, część z nich zmodyfikował, dostosowując je do potrzeb niniejszej publikacji w taki sposób, aby stanowiły one nowy, wciąż aktualny i przede wszystkim spójny zbiór nagrań. Na koniec utwory zostały poddane masteringowi, którego podjął się nieoceniony Marcin Bociński.

Tym dwupłytowym albumem Tadeusz Łuczejko zamyka wczesny okres swojej działalności muzycznej, a tym samym uświetnia 20 jubileusz działalności pod szyldem AQUAVOICE. Premiera 11.07.2015, podczas Gorlice Ambient Festiwal.
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